

苍溪县:跑出企业复工复产“加速度”

春回大地暖人心,复工复产正当头。2月20日,伴随着明媚的春光,笔者走进广元市苍溪县紫云工业园看到,大部分企业已复工复产,工人们在全面做好疫情防控的同时在各自的岗位上忙碌着。

2020年以来,苍溪县始终突出工业首位意识,重点发展清洁能源、食品饮料、机电轻工三大产业,着力建设一批有影响的产业集群,着力壮大一批有实力的龙头企业,着力培育一批有竞争力的“拳头”产品,构筑一批有特色的专业园区,为全县经济平稳健康快速发展提供了强有力的支持。

龙头带动

规模养殖形势喜人

近日,在苍溪温氏畜牧有限公司的饲料加工厂,工人们正在各自做工。

据悉,公司以生猪养殖为主,采

用“公司+家庭农场”的经营模式,

建成投产鸳溪镇、永宁镇、白鹤乡、歧坪镇仔猪繁育场4个,现存栏母猪2.4万头,年供仔猪53万头。同时,新规划的年产45万头仔猪繁育场已开工建设,预计到2022年,公司将实现年供仔猪近100万头。

据公司经理何国飞介绍,目前,公司年产30万吨饲料厂已完成工程建设并投入使用,主要生产畜禽配合饲料,预计年生产能力15万吨以上。

当前,标准化规模养殖飞速发展,苍溪县2020年出栏1000头以上生猪的养殖场达287个、出栏5000头以上生猪的养殖场11个,生猪规模养殖比重达70%以上。

创新驱动

挣钱顾家两不误

在舒之恒鞋业有限公司生产车间里,工人们有的忙裁剪、有的

忙缝纫、有的忙包装……

据了解,春节期间后,公司已吸纳120余人返岗上班,目前各条生产线已正常运行,公司还为员工免费提供食宿,预计人均月收入达3700元以上。此外,公司还创新新型就业模式,在社区建立作坊,吸引社区闲散劳动力,为其提供了便利的就业岗位。

“有一份稳定的收入,还能好好照顾孩子,真是两全其美。”公司员工寇春梅告诉笔者,她已经工作3年,孩子在附近读书,每天送完孩子上学就到社区做工,每月还能获得2000余元的收入,实现了挣钱顾家两不误。

项目为王 抢抓工期干劲足

在苍溪县中小微企业孵化园项目(三期)施工现场,多台挖掘机、装载机、运土车正在施工作业,

一派新年建设新气象。

据了解,苍溪县中小微企业孵化园项目(三期)占地约82亩,整体规划建筑面积11万余平方米,包括6栋框架厂区用房和食堂、员工宿舍、配电室等附属功能设施。该项目现已完成地勘、设计、监理单位公招等,开工建设后,还成立了建设领导专班,严格过程监督管理、安全监管和安全生产隐患排查,确保项目安全质量达标。

“趁着好天气加紧施工,争取早日建成、早日投用!”工人李明远告诉笔者,春节期间工地没有停工,眼下正是抢抓工期的好时候,大家都干劲十足。

今年,苍溪县将紧紧围绕工业项目招引、在建项目推进、竣工项目进规、企业运行服务四大重点,围绕产业链延伸、产业配套和主导产业培育,突破性抓好招商引资,为工业经济持续发展注入活力。

(向国军)

华西广安医院 加强干部队伍建设

本报讯

为深入贯彻落实医院“十四五”发展规划,建设一支忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,近日,四川大学华西广安医院启动中层干部换届竞聘工作。

据悉,此次中层干部换届调整将突出思想政治素质,注重选拔政治好、业务精、责任心强、公道正派、敢于担当、有高尚道德情操,想干事、能干事、干成事的人进入干部队伍;鼓励德才兼备的中青年学术骨干主动申报干部岗位,承担管理工作;注重人岗相适和班子结构优化,充分考虑年龄梯队,注重培养选拔优秀年轻干部;认真执行交流轮岗制,对廉政风险较大且在同一岗位上连续任职时间较长的干部进行交流轮岗或调整分工。

该院中层干部换届调整的基本程序为公布岗位、个人申报、资格审查、岗位述聘、民主测评、组织考察、医院党委会讨论并票决、任前公示、聘任或任命。对于华西派驻人才及符合干部任职条件的引进人才的聘任,将按照民主推荐、组织考察、党委会讨论决定的程序,结合派驻及引进协议,由医院直接聘任。

此外,应聘者在岗位述聘时,重点讲述履行岗位职责的目标、思路及措施。在组织科室考察中,全面考察其德、能、勤、绩、廉;突出考察政治品质和道德品行,深入了解理想信念、政治纪律、坚持原则、敢于担当、行为操守等方面的情况;注重考察工作实绩,加强作风考察,深入了解为民服务、勤勉敬业、奋发有为等情况;强化廉政情况考察,深入了解遵守廉洁自律有关规定、清正廉洁、不谋私利等情况。目前,该院第一批启动的14个科室19个岗位的竞聘工作已顺利完成。(黄鸿)

● 图片新闻



春节过后,为保障外出务工人员顺利返岗复工,2月20日,南充阆中市人社局、农民工服务中心、交运局等相关部门组织开展了农民复工复产返岗“春风行动”,在七里客运中心发出首趟返岗专车,载着农民工驰往务工地。

据了解,此次返岗助力行动将从2月20日持续到3月28日,先后发出36辆大巴车点对点护送农民工到达广东、上海等城市,以确保大家安全返岗。(张晓东 潘涛贤 摄影报道)

区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

东坡区

春节期间环境监管巡查“不打烊”

本报讯 为常态化开展环境监管巡查工作,春节期间,眉山市东坡区生态环境局坚守在巡查一线,坚持“放假不放松,过节不脱节”,认真抓实环境监管巡查工作。

行动中,为切实做好春节期间城区烟花爆竹禁放和大气污染防治攻坚工作,该局针对烟花爆竹禁

放区域,由局党组领导带队分别对通惠街道、大石桥街道、苏祠街道三个片区开展督查巡查。同时,积极开展大气污染防控攻坚行动,重点督查扬尘管控、燃煤锅炉、移动源等污染源,确保全区环境质量稳定可控,助人民群众过了平安祥和的春节。

(刘继忠 杨红艳 本报记者 苏文保)

旺苍县

入选“四川省新型智慧城市示范城市”

本报讯 近日,笔者从省经信厅官网获悉,经各县(市、区)人民政府自主申报、各市(州)人民政府推荐、专家评审和网上公示等流程,四川省确定成都市成华区等10个县(市、区)为2020年度四川省新型智慧城市示范城市,其中,旺苍县作为广元市唯一入选县榜上有名。

据了解,新型智慧城市建设与第一轮智慧城市建设相比,更强调“目标新、内涵新、原则新、方法新”,通过新型智慧城市建设,加快新一代信息技术与城市治理和服务

服务体系深度融合,为城市基层治理能力建设提供强大的科技支撑。

近年来,旺苍县紧紧围绕“智慧旺苍”建设目标,按照《旺苍县智慧城市建设总体方案》,聚焦城市经济运行、市场监管、社会管理、公共服务、环境保护、社会诉求等各个领域,坚持统筹协调、创新驱动和一体化发展思路,以大数据、大平台、大项目和全面提升能力为重点,大力推动互联网+战略计划,多措并举推进新型智慧城市建设,推动城市建设朝着绿色、低碳、智能化方向稳步推进。(唐福升)

洪雅县

“三个坚持”筑牢包保小区疫情防控防线

本报讯 为切实加强春节期间疫情防控,确保包保区域群众过一个安定祥和的节日,近期,眉山市洪雅县林业局党委组织全体党员志愿者采取“三个坚持”,筑牢包保小区疫情防控防线。

行动中,该局一是坚持发挥党员志愿者力量。轮流排班投入包保小区开展疫情防控,并倡议群众共同参与,增强防控力量。二是坚持领

导带班。带班领导每天深入包保区

(余丽 本报记者 苏文保)

华蓥市

开展安全专项检查

本报讯 为切实做好春节期间食药安全与特种设备安全监管工作,维护公平竞争市场环境,近期,广安华蓥市市场监管监督管理局以“春雷行动2021”暨冷链物流疫情防控执法行动为抓手,积极开展安全专项检查。

行动中,该局围绕疫情防控工作要求,紧盯重点场所、重点环节、重点时段和重大风险,以冷链食品、食品生产、疫情用药用械、锅炉和大型游乐设备使用等为重点开展专项检查及监督抽检,查验了食品

经营是否落实进货查验制度,是否有涉嫌经营过期食品、假冒伪劣食品等违法行为,涉疫药品和医疗器械的经营使用情况以及特种设备使用是否存在超期未检等违法违规行为。

截至目前,该局共检查食品生产经营单位255户次、药品经营使用单位196户次、特种设备使用单位19户次、工业企业5家次,抽检食品140批次、工业产品16批次,立案3起,下达责令整改通知书22份、特种设备监察指令5份。

(王春生 邱培 余浪)

南江县

21个重点项目集中开工

本报讯 一年春作首,万事日相催。2月20日,鹿角垭隧道工程暨南江县2021年一季度21个重点项目在巴中市南江县公山镇渔坝村集中开工。此次开工的重点项目涉及重大产业、民生发展、城镇基础设施等多个领域。

此次集中开工建设的21个市、县重点项目总投资61.09亿元,年度计划投资34.9亿元。据介绍,今年南江县将实施市、县重点项目140个,年度计划投资222亿元以上。同时,将推进65个革命老区振兴发展重点项目,为全县经济稳中求进、行稳致远垒好“压舱石”。

近年来,南江县持续推动市委市政府“重大项目推进年”决策部署全面落实,秉承“开局就是决战,起步就是冲刺”的理念,牢固树立抓项目、促发展的意识,深谋实干、善作善成,牢牢牵住项目投资这个“牛鼻

子”,以项目建设不断积蓄发展能量,严格落实县级领导挂钩包、“一企一策”联席会议、政银企会商、驻企指导员等制度,确保项目建设难题第一时间研究、第一时间破解。全县始终“以项目论英雄、凭实绩用干部”的导向,严格每月考评、跟踪问效,严格依法实施项目、规范管理项目,致力于打造一流营商环境,全面深化“放管服”改革,坚决破除“玻璃门”“弹簧门”“旋转门”等中梗阻问题,让各类企业在南江放心投资、舒心经营、安心发展。(张兵)

2021年2月24日

遗失声明
兹有深圳市万象美物业管理有限公司广元分公司对以下商户进行退款:交款单位:赵梓棣;缴纳款项:装修保证金金额:3000元,发票号码:0000714,日期:2020.11.10,以上票据据遗失作废。

2021年2月24日

文成镇

用“三心”做好便民服务

本报讯 近期,南充阆中市文成镇在实施保障和改善民生工作中,坚持用“三心”做好便民服务中心建设及管理工作,塑造了良好的窗口形象,展示了行业新风,有力践行了党的群众路线。

作为直接接待群众、为民办事的重要窗口单位,该镇要求窗口单位员工牢固树立“中心是我家,服务争最佳”的思想,按照便民、高效、规范、廉洁的总体要求,不断强化为民服务意识,着力为群众提供良好的便民服务。一是热心服务接待人。以“以人为本,服务群众”

的理念,对前来办事的群众热心接待,做到有问必答、有难必解,积极主动公开各类办事流程、服务事项、代办办理程序和服务指南,做到办理事项零差错。二是耐心宣传说服人。要求工作人员在服务中注重详细解释、耐心答复、正确引导,通过有效途径为群众解决实际问题,维护群众的合法权益。三是诚心听取意见感化人。对工作人员的服务态度、办事效率、工作能力等实行综合测评,并虚心听取群众意见建议,切实抓好整改落实,不断改进工作作风。

(张家鹏 本报通讯员 莫子君)

官盛镇

专车护送农民工“跨省上班”

本报讯 “农民工有按时足额获得工资的权利,任何单位和个人不得拖欠农民工工资……”2月20日,在广安市广安区官盛镇政府办公大楼前,志愿者们正在为乘坐广安—青岛返岗专车的农民工送行,并向他们宣传《保障农民工工资支付条例》等相关政策。

官盛镇积极组织农民工集中乘车返岗是广安区有力落实“点对点、一站式”输出服务的缩影。当天,官盛镇举行了“欢送返岗农民工”仪式,并为农民工发放了方便食品和《保障农民工工资支付条例》《广安区农民工宣传手册》等宣传资料,让大家安心、安全返岗。

据悉,该镇共有37名农民工乘坐返岗专车。其中,苟溪村7组的农民工柏瑞华在青岛市从事物流工作,原本愁于返岗乘车问题的他在得知有统一专车返岗后,积极报名,并按时到

达乘车点乘车。“工作人员很贴心,为我们发放口罩、宣讲政策,方方面面都做得很周到,很感谢他们。”柏瑞华高兴地说。

“通过点对点服务,既能够满足大家按时返岗的乘车需求,又能够有效降低返岗途中的疫情感染风险。”该镇党委副书记、镇长邓良川说:“按照中省市区‘点对点、一站式’服务的要求,我们对辖区内有返岗意愿的农民工进行了摸排和登记,同时组织车辆、安排人员,护送他们安全地到达目的地。接下来,我们还将继续对有返岗需求的农民工提供暖心服务,确保大家安全、愉快返岗。”

(廖小兵 许婷 陈福元)

2021年2月24日

遗失声明
四川远鸿物业管理有限公司温江分公司开具给廖萍、柏军的维修基金收据(编号:1069027,金额:2800.40元)遗失,特此声明。

2021年2月24日